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Výkonné vozy s	DNA motorsportu:  
nové MINI John Cooper Works  
a	nové MINI John Cooper Works Cabrio. 

Nové modely MINI John Cooper Works kombinují vzrušující výkon 

s	individuálním stylem. Výkon 170 kW/231 k, dále zintenzivněná 

agilita, stejně jako pohon a podvozek vyvinutý na základě zkušeností 

ze závodů slibují mimořádné potěšení z jízdy. Purismus podtrhuje 

fascinující design obou vozů a je důsledně zaměřen na maximální 

výkon s aerodynamicky optimalizovanými exkluzivními prvky. 

 

Mnichov. Díky působivým jízdním vlastnostem a legendárnímu pocitu 
z	jízdy jako v motokáře navazují nové špičkové modely MINI na odkaz 
závodní legendy Johna Coopera. Sportovní výkonnost dodává novým 
modelům MINI John Cooper Works zážehový čtyřválec TwinPower Turbo 
o objemu 2,0 l. V	obou modelech MINI John Cooper Works disponuje 
výkonem 170 kW/231 k a maximálním točivým momentem 380 Nm 
a	poskytuje mimořádný zážitek ze sportovní jízdy. Sprint z klidu na 
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100	km/h MINI John Cooper Works s	tímto motorem zvládne za 
6,1	sekundy a MINI John Cooper Works Cabrio za 6,4 sekundy. MINI 
John Cooper Works dosáhne maximální rychlosti 250 km/h a MINI John 
Cooper Works Cabrio 245 km/h. 

Sportovní dvouspojková převodovka pro 
rychlou akceleraci zajišťuje rychlé změny 
rychlostních stupňů. Pomocí dvou řadicích 
páček na volantu lze závodní charakter 
nových modelů MINI John Cooper Works 
využívat mimořádně intenzivně. Specifické 
nastavení podvozku v	kombinaci 
s	podmanivou agilitou vyvolává pocit 
z	jízdy jako v	motokáře. Brzdový systém 
s	brzdovými třmeny v červené barvě Chili 

Red a logem JCW zajišťuje přesné a bezpečné zpomalovací manévry 
i	v	náročných jízdních situacích. 

Značku MINI v	minulosti i dnes formuje vášeň pro špičkovou výkonnost. 
Právě letos vyhrál ve 24hodinovém závodě na Nürburgringu prototyp 
postavený na základě nového MINI John Cooper Works svoji třídu. 

Puristický design pro jasně rozpoznatelnou výkonnost. 

Velká osmiúhelníková maska chladiče v	leskle černém provedení, 
doplněná tříbarevným logem John Cooper Works a velkými nasávacími 
otvory, dominuje čelnímu pohledu na nové modely MINI John Cooper 
Works. Pro efektivní regulaci teploty motoru a lepší aerodynamiku jsou 
na krajích umístěné další svisle orientované otvory ozdobené červenou 
barvou. Volitelné červené nebo černé pruhy na kapotě s černým logem 
MINI podtrhují sportovní design opírající se o závodní tradici. Výrazný 
vzhled vytvářejí také MINI LED světlomety s horizontálními světly pro 
denní svícení, které jsou pro modely JCW specifické. Pohled zezadu 
odhaluje aerodynamicky tvarovaný zadní spoiler a černý zadní difuzor. 
Centrálně umístěná koncovka výfuku dále podtrhuje temperament 
pohonné jednotky. Kola s exkluzivním designem a průměrem 17 nebo 
18	palců doplňují mimořádně sportovní design exteriéru. 

Jedenáct výrazných barev karoserie nového MINI John Cooper Works lze 
na přání zvýraznit kontrastní střechou a kryty vnějších zrcátek v	červené 
barvě Chili Red nebo černé Jetblack. Pro MINI John Cooper Works 
Cabrio je v nabídce exkluzivní šedá barva Copper Grey. Plátěná střecha je 
k dispozici v černé barvě nebo s kontrastním šedým vzorem vlajky Union 
Jack. V	rychlostech do 30 km/h se složí během pouhých 18 sekund 
a	umožní tak neomezenou zábavu při jízdě pod širým nebem. Pomocí 
přepínače lze plátěnou střechu v	jakékoli rychlosti otevřít o 40 cm, což 
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vytvoří efekt otevřeného střešního okna. Větrný deflektor snižuje 
nežádoucí turbulence a hluk větru během jízdy a lze jej snadno upevnit 
za sedadly řidiče a spolujezdce. 

Interiér inspirovaný závodními vozy. 

Puristický design interiéru vychází z typického barevného provedení 
JCW kombinujícího červenou a černou 
barvu. Sportovní sedadla JCW poskytují 
při dynamické jízdě pevnou oporu. 
Sedadla jsou čalouněna černou 
syntetickou kůží a doplněna barevným 
úpletem v	oblasti ramen a	červeným 
ozdobným prošíváním. 

Sportovní volant JCW s textilním 
spodním ramenem a řadicími páčkami 
poskytuje za všech jízdních situací 

přesné ovládání. Pletený povrch palubní desky vnáší svým černo-
červeným vzorem do interiéru závodní odkaz MINI John Cooper Works. 
Emotivní zážitky z jízdy umocňuje exkluzivní audiosystém Harman 
Kardon, který je součástí standardní výbavy. 

Přehledná palubní deska je tvořena sportovním volantem JCW, OLED 
displejem s vysokým rozlišením a pro MINI typickou lištou s	přepínači. 
Nový centrální přístroj s kvalitním skleněným povrchem o průměru 
240	mm poskytuje všechny potřebné informace a pro obsluhu je 
připraven jak pro řidiče, tak pro spolujezdce. Další možnosti nastavení 
klimatizace, médií, telefonu a navigace lze ovládat dotykem nebo hlasem. 
Ve středové konzole zásluhou tohoto uspořádání vzniká další úložný 
prostor, v	němž lze bezdrátově nabíjet telefony. 

K novým modelům John Cooper Works se 
dokonale hodí režim Go-Kart. V	něm se 
atmosféra v	interiéru zcela přizpůsobí stylu 
a	atmosféře motoristického sportu. V tomto 
režimu se řidiči na displeji zobrazuje nejen 
rychlost, ale i další údaje související 
s	dynamikou jízdy, jako je točivý moment, výkon 
v kW nebo aktuální přetížení. 

Komplexní asistenční systémy pro bezpečnou 

jízdu. 
Vyspělé asistenční systémy ve vozech MINI John Cooper Works a MINI 
John Cooper Works Cabrio pomáhají řidiči v nejrůznějších jízdních 
situacích. Dvanáct ultrazvukových senzorů a čtyři prostorové kamery 
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umožňují digitálním asistenčním systémům 
samostatně řešit opakující se jízdní 
manévry. Například systém automatického 
udržování rychlosti a odstupu usnadňuje 
jízdu ve městě. Ve vyšších rychlostech 
může Driving Assistant Plus řidiči pomáhat 
s řízením a udržováním v jízdním pruhu. 
Nově navržená navigace MINI zlepšuje 
přehlednost díky 3D vizualizaci a pohledu 
s	rozšířenou realitou. Zobrazení aktuální 
dopravní situace na virtuální mapě, 

informace o možnostech parkování včetně digitálních platebních 
možností a mnoho dalšího usnadňuje orientaci na neznámých místech. 
Parkovací asistent Plus dokáže najít vhodné parkovací místo. Takto 
vybavené modely MINI John Cooper Works spojují zábavu z	dynamické 
jízdy s	bezpečností a komfortem a za všech okolností poskytují 
mimořádné emoce. 

Spotřeba paliva a emise: 
MINI John Cooper Works: kombinovaná spotřeba paliva: 6,8–6,5 l/100	km; kombinované emise 
CO2: 154–147 g/km podle WLTP. 
MINI John Cooper Works Cabrio: kombinovaná spotřeba paliva: 7,1–6,8 l/100	km; kombinované 
emise CO2: 161–155 g/km podle WLTP. 
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David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ; LinkedIn  

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po 
celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů 
a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
X:   https://www.x.com/bmwgroup 


